## Teilnahmebedingungen Ferienbetreuung/ Ferienpass der Stadt Haselünne

Durch das Setzen des Hakens bei der Anmeldung erklären Sie sich mit den Teilnahmebedingungen einverstanden und bestätigen, dass Ihre Tochter/Ihr Sohn an jeder Veranstaltung teilnehmen darf. Dies gilt auch für die Ferienbetreuung im Ganzen.

Sie bestätigen die Richtigkeit der bei der Anmeldung von Ihnen gemachten Angaben.

Anmeldungen für den Ferienpass sind bis zu 48 Stunden vor der Veranstaltung möglich.

<u>Abmeldungen</u> müssen bis 24 Stunden vor der Ferienpassveranstaltung bei der Stadt Haselünne eingegangen sein (Kontakt siehe Homepage Ferienpass). Nur dann werden die Veranstaltungskosten zurückerstattet.

Abmeldungen von der Ferienbetreuung sind nur telefonisch möglich. Kontaktdaten sind auf der Homepage zu finden.

Die zugeteilten Ferienpassveranstaltungen können nur von den zugelosten Kindern besucht werden und nicht an andere Kinder weitergegeben werden.

Uns/mir ist bekannt, dass die Stadt Haselünne und deren Beauftragte keine Haftung für Unfälle usw. im Zusammenhang mit dem Ferienpass übernehmen können.

## Folgende Punkte (gelten für die Ferienbetreuung und den Ferienpass) haben Sie bereits im Laufe der Anmeldung bestätigt oder abgelehnt:

- · In den Freizeitparks werden die Kinder und Jugendlichen angewiesen sich in Gruppen von mindestens drei Personen zusammenzufinden und in diesen auch den Tag zu verbringen. Diese Gruppen bewegen sich ohne ständige Aufsicht im Freizeitpark und erhalten vor dem Eintritt eine Notfalltelefonnummer.
- · Beim Besuch des Schwimmbades wird vorausgesetzt, dass die Teilnehmerin/der Teilnehmer schwimmsicher ist. Die Stadt Haselünne und deren Beauftragte können im Schwimmbad keine Aufsicht übernehmen. Den Anweisungen des Schwimmpersonals ist Folge zu leisten.

· Ich bin damit einverstanden, dass meine Tochter/mein Sohn im Rahmen der Veranstaltungen fotografiert werden kann und dass diese Bilder in der Presse, in einer Fotogalerie auf der Ferienpass-Homepage, der Homepage und den sozialen Medien der Stadt Haselünne und der jeweiligen Vereine/Verbände verwendet werden können. Diese Erklärung kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.